

對戰余思霆鬥「啜」黃嘉樂變怕醜仔

金剛回歸《獎門人》 受志偉另類歡迎



志偉搞笑將手指伸入金剛的口中。



《獎門人開心消費感謝祭》10日晚錄影，由《法言人》隊對戰《請一日假去旅行》隊。



馬國明被安排與最有殺傷力的麥美恩玩啜乒乓波。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬國明(馬明)、林夏薇(薇薇)、戴祖儀及余思霆等,10日晚到將軍澳電視城為《獎門人開心消費感謝祭》錄影,並為14號生日的獎門人曾志偉預祝70大壽。金剛事隔多年後回歸節目再做獎老,更成為被玩對象,玩啜乒乓波時志偉更搞笑將手指伸入他的口中;至於黃嘉樂則對戰余思霆,面對這位前華姐冠軍,嘉樂顯得有點怕醜。



黃嘉樂對戰前華姐冠軍余思霆。

安俊豪出跳唱歌圓夢 甄采湙開婚介紹所

香港文匯報訊(記者 子棠)甄采湙、安俊豪和唐韋琪等11日出席「獅心護老暖千寶強身健體毛巾操」活動。安俊豪於本月初推出了新歌《ON FIRE》,亦是其首支跳唱歌,他形容為圓夢之作,因自小喜歡郭富城,一直想擁有一支自己的跳唱歌曲,卻對這方面欠缺勇氣,至今才成就解鎖。他表示很开心新歌MV已近6位數的點擊率,並且為了感激公司和同事的支持,計劃請大家旅行慰勞,事關今次的MV不單止分別到了兩個偏遠的郊區取景,還要同事們拍足兩晚通宵及「餓蚊」。在旁的甄采湙即問有沒有她去旅行的份兒,自言有份為安俊豪爭取到這首新歌,更笑言要安俊豪請去睇北極光!

談到甄采湙開婚介紹所,是否想做女版林盛斌(阿Bob)?她稱沒那麼厲害,仍要向對方做紅娘的心得取經;但因自小喜歡當紅娘,已成功撮合了十對八對有情人了;而新公司更有意為香港、內地和馬來西亞的人士做跨地姻緣。不過甄采湙卻認為能醫不自醫,不會趁機為自己結良緣,除非有人客追求就不會抗拒,並自言是外貌協會,喜歡鼻高和有酒窩的男士,總之一定要樣為先,性格可遷就和麼?



甄采湙自言有份為安俊豪爭取到跳唱歌。



鄭彩律離世,年僅26歲。網上圖片

26歲韓國女演員 鄭彩律陳屍家中

香港文匯報訊 綜合韓媒報道,韓國女演員鄭彩律11日被發現在家中不幸身亡,得年26歲。鄭彩律所屬事務所發聲明表示將遵從其家屬意願,葬禮以非公開形式舉行。模特兒出身的鄭彩律曾跟崔振赫、朴柱炫等人演出韓劇《喪屍偵探》,本來她正在拍攝網路電視劇《Wedding Impossible》,豈料11日傳出她離世的消息,其他演員得知噩耗後都相當震驚,劇組停工。鄭彩律離世前一天,也就是前日還在其Igt上分享自己拍攝畫報的影片,還寫下「笑吧」二字,而大批網友留言,希望她一路好走。

馬明與薇薇聯同張頴康、黃嘉樂、何依婷、丁子朗及蔣祖曼等組成的《法言人》隊,10日晚對戰只得5人的《請一日假去旅行》隊,成員包括有戴祖儀、余思霆、李芷晴、何沛珈及周奕璋。馬明被安排與最有殺傷力的麥美恩(Mayanne)玩啜乒乓波遊戲,Mayanne搞笑說:「湯洛受我愛你。」快將結婚的馬明即對住鏡頭笑說:「唔關我事嘍。」

身為人妻的薇薇,與周奕璋玩啜乒乓波亦毫不錫身。10日晚獲太太與女兒到場打氣的張頴康,與戴祖儀啜乒乓波時,因因更大叫爸爸加油;而另一人夫黃嘉樂玩遊戲時,面對身穿緊身上衣及短褲褲的余思霆,顯得有點怕醜。

林夏薇拉傷右手臂

第三度上《獎門人》節目的馬明,受訪時自認玩遊戲不是其強項,他的強項是陪笑及負責發號施令,又指《法言人》隊有好多勁人,靠人多取勝。快將結婚的他,被指可以預演玩新郎遊戲,他笑謂婚禮不會有玩新郎環節,但會玩伴郎、

伴娘及賓客,不過,這都是他一廂情願不想被玩。至於隊友薇薇亦自認玩遊戲只是一般,加上最近學聲樂時不小心拉傷右手臂,導致右手麻痺,雖然右手廢了,連穿衣服都有困難,但都會盡力去玩。她又稱錄影期間會同觀眾一齊睇《法言人》首播,是難得的體驗。

拒與馬明啜乒乓波

余思霆與戴祖儀二人10日晚分別大晒長腿及纖腰,不過她們都不擔心走光。思霆被問到可想趁馬明結婚前,揀對方玩啜乒乓波,她竟推說:「唔好喇,冇合作過,壓力好大,我都係揀張頴康。」對於她們的一隊只有5人,人丁單薄,她則說:「人數唔係重點,質素先係最重要。」

雖然祖儀不是首次上《獎門人》節目,但因遊戲「啜乒乓波」、「落大鬧」與之前不同,都有點擔心。問到可擔心成為豬隊友?她笑說:「我係走運氣路線,係運氣豬,我已經Mark實咗丁子朗啜乒乓波,拍《青春不要臉》時候已經同佢咀到麻木晒,所以冇壓力。」



陳凱彤感激許冠傑的提攜。

許冠傑繼續傳承廣東歌 邀16歲女新人唱《親親我面》

香港文匯報訊(記者 阿祖)第四場《許冠傑此時此處演唱會2023》已於10日晚舉行,許冠傑(Sam)的舞台魅力依舊令全場觀眾期待至完場一刻,聽罷最後一曲《繼續微笑》才願意離開紅館。

正如之前Sam多次提及要把廣東歌傳承下去,所以每晚的嘉賓環節便肩負這一使命,由來自不同年代及不同類型的歌手,如接棒般和Sam一起去演繹他的作品。

首三晚演唱會嘉賓每晚只有一位,但第四晚嘉賓卻有兩位。Sam在介紹第一位嘉賓時說:「1964年有一首很動聽的意大利情歌,我在2004年把它填上中文歌詞,歌名為《親親我面》。19年後,我收到D'Topnotes歌手Christine Samson的電話。她告訴我,她有一位名叫Georgina Henderson的學生,年僅16歲,雖然是外國人,但她唱《親親我面》好有感情。所以今晚我想介紹她出來讓大眾認識。」Georgina到台上後甫開口唱《親親我面》的首兩句歌詞已經令到現場再次響起掌聲。

Sam之後介紹第二位嘉賓時說:「她常常參與我們逢星期天的夾band,她不僅靚女,唱歌也很出色,她便是陳凱彤。」陳凱彤(Lilian)上台後即與Sam合唱了《無敵是愛》。Lilian在表演完此曲後表示:「多謝Uncle Sam一直對我的提攜,因為你,我才可以再次踏上紅館。我覺得Uncle Sam很犀利,因為他是廣東歌的歌手。」Sam在完成全晚演出後,一眾特意來捧場的Sam's Angels已在後台等他並一起拍照留念,一起緬懷昔日美好時光。



Georgina Henderson年僅16歲,但台風甚穩。

香港文匯報訊 由康樂及文化事務署(康文署)主辦的「香港流行文化節2023」表演節目戶外《聲·影馬拉松》將於4月23日(星期日)下午2時30分至晚上8時在香港文化中心露天廣場舉行,橫跨不同年代而各具風格的歌手和樂隊將會帶來一場精彩互動的馬拉松式戶外流行音樂與電影歌曲派對,節目免費入場,名額有限,有興趣人士可於4月13日上午10時起到節目網頁www.pcf.gov.hk/tc/outdoormusicfilm-marathon.html進行入場登記。

戶外《聲·影馬拉松》為今年「香港流行文化節」的亮點節目之一,集合本地流行音樂和港產電影兩大元素。在首部分的「流行音樂會」中,多位實力派和新晉歌手與樂隊(包括夏韶聲、陳潔靈、倫永亮、岑寧兒、林奕華及雷柏熹爵士大樂團等)將會搭檔獻唱連串經典流行作品,除了為一眾樂迷帶來精彩的現場演出外,亦展現了香港流行音樂文化的薪火相傳。

緊接音樂會的「電影歌曲齊唱」環節,場地大銀幕將會播放精選的電影歌曲片段,這些片段均剪輯自自己故巨星張國榮和梅艷芳參演的電影或演繹的電影歌曲,本地新生代歌手羅凱鈴、RUM-BU、薛德勇和梁詠琪將帶領現場觀眾合唱這些耳熟能詳的電影金曲,在維港背景下重溫及細味幕幕香港的流行文化瑰寶。

在戶外《聲·影馬拉松》開始前,星光大道管理有限公司將舉辦霹靂舞巡遊暨巨星展覽「星光聲·影夢」(下午2時至2時半),星光大道屆時將劃分為四區,並設有展覽板、巨星經典金句或歌詞,讓巡遊隊伍動感經過,向李小龍、梅艷芳、張國榮及陳百強致敬,並為隨即舉行的戶外《聲·影馬拉松》炒熱氣氛。除了霹靂舞巡遊,星光大道亦會同時舉行四位傳奇巨星展覽,為期兩星期至5月7日。



劉佩玥是首個法庭個案女主角。



《聲·影馬拉松》將於4月23日舉行。

《法言人》首集串星處處



麥玲玲劇中造型搶眼。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由劉家豪總監製、陳志江監製的無綫新劇《法言人》10日晚首播,主要演員包括馬國明、林夏薇、張頴康、黃嘉樂、何依婷、丁子朗、容天佑、蔣祖曼、陳嘉慧、黃祥興及李成昌等。故事圍繞雷律師事務所及「律政四大高手」發展。

《法言人》首集即串星處處,有「快閃」的士司機展鵬、短髮不稱職媽劉佩玥、華麗現身的貴婦麥玲玲、李日朗及黃建東等。展鵬雖只現身17秒,但其笑笑問金師爺(馬國明飾)的一句:「有大單嘢呀?逆天奇案?」成功搶鏡,獲讚搞笑。至於劉佩玥則

是首個法庭個案女主角,她飾演的Carol與黃祥興飾演的Albert爭奪女兒撫養權,經過連番辯論,Carol終覺醒自己未夠盡責主動棄權;至於玲姐除了色彩造型夠搶眼,手上的貴婦狗及「數白攞」講對白方式亦很吸睛,盡顯口齒伶俐一面。

戶外《聲·影馬拉松》免費入場

康文署辦流行音樂與電影歌曲派對